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UVOD  
Poročilo obravnava strokovna srečanja, posvete in tematske delavnice v šolskem letu 
2012/13, ki so bila financirana s sredstvi Evropskih strukturnih skladov in Ministrstva za 
izobraževanje, znanost in šport  v okviru projekta Vseživljenjsko učenje ravnateljev – uspo-
sabljanje za vodenje šol in vrtcev II, in sicer:

•	 srečanja in posvete ŠR:

•	 Nadaljevalni program šole za ravnatelje
•	 XV. strokovni posvet pomočnikov ravnateljev: Motivacija v šolah in vrtcih
•	 II. znanstveni posvet Vodenje v vzgoji in izobraževanju: Vodenje učenja

•	 tematske delavnice:

•	 Vloga ravnatelja in razrednika pri vodenju oddelčnih skupnosti učencev
•	 Avtentični vodja
•	 Branje računovodskih izkazov in kaj spremljati v računovodskih izkazih
•	 Sklepanje in urejanje delovnih razmerjih
•	 Redni letni pogovor
•	 Priprava letnega poročila in izpolnjevanje o notranjem nadzoru javnih financ
•	 Oblikovanje usmeritev za poenoteno obravnavo nasilnih dejanj v šoli
•	 Tematska delavnica o Zakonu o delovnih razmerjih
•	 Branje računovodskih izkazov in kaj spremljati do polletnega poročila javnega zavoda

•	 druga srečanja in posvete:

•	 Strokovni posvet Večjezičnost za danes in jutri: novosti in razvojne zamisli
•	 VI. strokovno srečanje Šola in ravnatelj
•	 Letni zbor Združenja ravnateljic in ravnateljev vrtcev Slovenije
•	 XVII. srečanje Društva Ravnatelj

V šolskem letu 2012/13 so bila v okviru omenjenega projekta izvedena tudi letna jesenska 
srečanja ravnateljic in ravnateljev, ki v tem poročilu niso obravnavana. 

Pregled izvedbe kaže, da je bilo v letu 2013 na strokovnih posvetih ŠR 85 udeležencev manj 
kot v letu 2012. Ocene organizacije ostajajo na visoki ravni, prav tako niso padle ocene vse-
bine. Slednje se razlikujejo glede na izbor tematike za plenarna predavanja in delavnice. 
Udeleženci namreč poudarjajo aktualnost obravnavanih vsebin, možnost neposrednega po-
vezovanja vsebin s prakso in inovativne oblike izvajanja delavnic.
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1.1 PROGRAM IN IZVEDBA 
V nadaljevanju so predstavljena srečanja in posveti ŠR, in sicer:

Tabela 1: Strokovna srečanja in posveti ŠR 2012/13 

PROGRAM IZVEDBA CILJNA SKUPINA

Nadaljevalni program šole za ravnatelje 21.− 22. januar 2013

24.− 25. januar 2013

Ravnatelji vrtcev, osnovnih in sre-
dnjih šol 

XV. strokovni posvet pomočnikov ravna-
teljev: Motivacija v šolah in vrtcih

5.− 7. marec 2013 Pomočniki ravnateljev

II. znanstveni posvet Vodenje v vzgoji in 
izobraževanju: Vodenje učenja 

3.− 4. aprila 2013 Ravnatelji in drugi strokovni de-
lavci vrtcev in šol ter teoretiki 
in raziskovalci, na področju VIZ, 
predstavniki javnih zavodov in 
ministrstva

 
Programi srečanj in posvetov ŠR sledijo ustaljeni programski in organizacijski shemi, vse-
bino oblikujejo programski odbori, organizacijo koordinira organizacijski odbor (glej prilogo 
4.1.). 

Nadaljevalni program šole za ravnatelje za ravnatelje vrtcev, osnovnih in srednjih šol je na-
menjen sistematičnemu razvijanju profesionalizma in profesionalnega razvoja ravnateljev, 
spodbujanju izmenjave dobrih praks na področju vzgoje in izobraževanja ter uvajanju novosti 
in izboljšav v šole in vrtce. V programu so obravnavane  tudi aktualne teme s področja financ 
in zakonodajne ter novosti v vzgoji in izobraževanju. Poudarek programa je na pomenu vo-
denja za učenje. Sestavljen je iz plenarnih predavanj s področja vodenja v izobraževanju (tuji 
in domači plenarni govorci), predstavitev novosti na področju zakonodaje in financ v vzgoji 
in izobraževanju, delavnic, ki jih v sodelovanju s predavatelji pripravijo ravnatelji v programu 
Vodenje za učenje in predstavitev primerov dobrih praks ravnateljev v programu Razvoj rav-
nateljevanja1. V letu 2013 sta v programu sodelovala med drugim dva predavatelja iz tujine: 
dr. Philip Woods iz Univerze Herdfordshire, Združeno kraljestvo, in dr. Borkur Hansen iz 
Pedagoške fakultete, Univerza na Islandiji. Podroben program je v prilogi 4.2.  

Strokovni posvet pomočnikov ravnateljev za pomočnike ravnateljev vrtcev, osnovnega in 
srednjega šolstva je namenjen sistematičnemu razvijanju profesionalizma in profesional-
nega razvoja pomočnikov ravnateljev. Cilj programa je izmenjava mnenj, izkušenj in pogle-
dov na različne vloge in položaje, v katerih nastopa strokovni delavec na mestu pomočnika 
ravnatelja ter organizacijskega ali pedagoškega vodje v vrtcu. V treh dneh vključuje plenarna 
predavanja (domači in tuji plenarni govorci) delavnic in predstavitev dejavnosti ministrstva, 
pristojnega za šolstvo. Plenarna predavatelja sta bila v letu 2013 dr. Andy Hargreaves iz 
Boston Collega, Združene države Amerike, in dr. Cveta Razdevšek Pučko iz Pedagoške fa-
kultete, Univerza v Ljubljani. Podroben program posveta je v prilogi 4.3.

1  Več o programu Vodenje za učenje na:  http://www.solazaravnatelje.si/vsezivljenjsko-ucenje/vodenje-
-za-ucenje/,  več o programu Razvoj ravnateljevanja na: http://www.solazaravnatelje.si/vsezivljenjsko-
-ucenje/razvoj-ravnateljevanja/
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Znanstveni posvet Vodenje v vzgoji in izobraževanju je namenjen izmenjavi dobrih praks in 
izkušenj med ravnatelji in strokovnimi delavci vrtcev, osnovnega in srednjega šolstva, teo-
retikom, raziskovalcem in predstavnikom javnih zavodov na področju vzgoje in izobraževanja 
ter predstavnikom ministrstva. Program je priložnost za udeležence, da z referati, okroglimi 
mizami in ob plakatih predstavijo svoje delo in prizadevanja povezana z osrednjo tematiko 
posameznega letnega posveta. V letu 2013 so plenarna predavanja predstavili dr. Peter Ear-
ley iz Inštituta za izobraževanje Univerze v Londonu, dr. Andrej Koren iz Šole za ravnatelje 
in dr. Karin Bakračevič Vukman iz Filozofske fakultete Univerze v Mariboru. Podroben pro-
gram s seznamom predstavljenih referatov in plakatov je v prilogi 4.4. 

Tabela 2: Število udeležencev in izvajalcev na srečanjih in posvetih ŠR 2012 in 2013

NAD
2012

NAD
2013    

POM
2012

POM
2013

VVI
2012 

VVI
2012   

Skupaj
2012 

Skupaj
2013

Število vseh udeležencev 344 259 347 345 236 238 927 842

Število udeležencev s 
prispevkom *

32 46 8 10 55 79 95 135

Število plenarnih govorcev 5 6 10 2 8 3 23 12

*Nadaljevalni: delavnica, predstavitev primerov dobre prakse; Pomočniki: delavnica, pogovori s predstavniki 
ministrstva; VVI: avtorji referatov in plakatov

Iz tabele 2 je razvidno, da je število udeležencev na srečanjih in posvetih ŠR nekoliko upa-
dlo, predvsem pri Nadaljevalnem programu šR, medtem ko pri drugih dveh posvetih ostaja 
nespremenjeno. Razlog je najverjetneje v organizaciji, saj je bil termin 2. izvedbe Nadalje-
valnega programa ŠR nekaj dni pred načrtovano prvotno izvedbo spremenjen zaradi stavke 
javnega sektorja, ki je potekala 23. januarja 2013. Opazen je porast udeležencev s prispevki, 
in sicer jih je bilo v letu 2013 kar 135, manj pa je bilo plenarnih predavanj. V letu 2013 na-
mreč na posvetu pomočnikov ni bilo organizirane okrogle mize, na posvetu Vodenje v vzgoji 
in izobraževanju ni bilo simpozija. 

1.2. OCENA ORGANIZACIJE IN VSEBINE POSVETA
Udeležencem srečanj je bila po zaključenem srečanju poslana povezava na elektronski eval-
vacijski vprašalnik, s katerim so na 5-stopenjski lestvici (1-zelo slabo, 5-zelo dobro) ocenjevali 
različne organizacijske in vsebinske vidike srečanj, ki so predstavljeni v nadaljevanju poročila. 

Vprašalnike je izpolnilo skupaj 450 udeležencev, v povprečju več kot polovica udeležencev, kar 
omogoča določeno stopnjo posplošitve rezultatov. 
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Tabela 3: Delež udeležencev, ki so izpolnili elektronski evalvacijski vprašalnik

Delež udeležencev, ki so izpolnili vprašalnik

Nadaljevalni program šole za ravnatelje 54 %

XV. strokovni posvet pomočnikov ravnateljev 62 %

II. znanstveni posvet Vodenje v vzgoji in izobraževanju 39 %

Ocena organizacije in izvedbe srečanj in posvetov  

Pregled povprečnih ocen v tabeli 4 kaže visoko raven zadovoljstva udeležencev z organiza-
cijo in izvedbo srečanj (4,68), ki je primerljiva z zadovoljstvom v preteklem letu. Med posa-
meznimi posveti ni pomembnejših odstopanj, saj prihaja do le majhnih razlik. Najnižje je 
ocenjena aktualnost (4,00). 

Tabela 4: Splošna ocena organizacije in izvedbe srečanj in posvetov

  NAD POM VVI Skupaj

Informacije o posvetu na spletni strani 4,47 4,76 4,83 4,68

Posvet je izpolnil moja pričakovanja 4,03 4,25 4,41 4,23

Na posvetu je bilo dovolj možnosti za izmenjavo mnenj 
in izkušenj

4,33 4,59 4,44 4,45

Na posvetu sem pridobil nove informacije in znanje, ki 
mi bo koristilo pri  delu (vodenju) v šoli/vrtcu

4,05 4,08 4,34 4,16

Na posvetu sem dobil odgovore na aktualna vprašanja 
in dileme

3,75 3,76 4,49 4,00

Povprečna ocena 2013 4,13 4,29 4,50 4,31

Povprečna ocena 2012 3,25* 3,7* 4,41

*Uporabljena je bila 4-stopenjska lestvica.

Prav tako visoko so v povprečju ocenjena plenarna predavanja, delavnice ter predstavitve re-
feratov in plakatov. Zapisi udeležencev kažejo, da cenijo:

•	 uporabnost in aktualnost predavanj;
•	 živ in življenjski način predstavitev, izvedb delavnic;
•	 povezanost teme posveta s prakso oziroma ponazoritev s primeri iz prakse; 
•	 možnost aktivnega sodelovanja na delavnicah.
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Tabela 5: Povprečne ocene plenarnih predavanj, delavnic, referatov in plakatov

Plenarna 
predavanja 

Delavnice in 
primeri dobre 
prakse

Referati in 
plakati 

2012 2013 2012 2013 2012 2013

Nadaljevalni program šole za ravnatelje 3,81* 4,42 3,81* 4,31

XV. strokovni posvet pomočnikov ravnateljev 3,55* 4,66 3,55* 4,37

II. znanstveni posvet Vodenje v vzgoji in izobraževanju 4,43 4,29 4,02 4,21

* Uporabljena je bila 4-stopenjska lestvica.

Iz nekaterih zapisov udeležencev je mogoče razbrati, da si na posvetih želijo drugačnih, so-
dobnejših pristopov k izvedbi delavnic in obravnavo aktualnih vsebin s področja vodenja v izo-
braževanju, kot na primer: 

•	 »Manj splošnih teoretičnih predavanj in več konkretizacije.«
•	 »Delavnice imajo preveč podoben in že dobro znan potek. Priporočam kaj novega, sve-

žega, drugačnega, bolj naravnanega na osebni nivo posameznika …«
•	 »V program bi bilo dobro uvesti delavnice, kjer bi se pogovarjali in iskali rešitve o 

problemih, ki se pojavljajo na šolah. Tako bi ustvarili priložnost za izmenjavo izkušenj – 
dobra praksa – med pomočniki ravnateljev.«

•	 »Predlagam, da je več delavnic (ali vse) ločene glede na vrsto zavoda.«
•	 »Najbolj me moti, ko te že ob vstopu v prostor čaka list in flomaster in veš kaj sledi … 

Več inovativnosti od vodij delavnic.« 

1.3. PRIPOROČILA ZA IZVEDBO SREČANJ IN POSVETOV 
ŠR V 2013/14   
Priporočila so povzeta iz zapisov udeležencev (v evalvacijskih vprašalnikih) ter na osnovi raz-
prave Odbora za srečanja in posvete ŠR, v katerem so vodje programskih in organizacijskega 
odbora srečanj in posvetov. 

Nadaljevalni program šole za ravnatelje 2014

•	 Ohranjena bo zasnova programa s plenarnimi predavanji in predavanji o aktualnih no-
vostih s področja zakonodaje in financ ter predstavitvami primerov dobrih praks.

•	 Večino delavnic izvajajo ravnatelji v programu Vodenje za učenje, v naslednjem letu 
bodo v izvajanje vključeni tudi predavatelje ŠR in zunanji izvajalci. 

•	 Primere dobrih praks bodo predstavljali ravnatelji v programih Razvoj ravnateljevanja 
in Vodenje za učenje. 

•	 Za spodbujanje strokovnih razprav bo organizirana okrogla miza na aktualno temo iz 
šolstva.  
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XVI. strokovni posvet pomočnikov ravnateljev

•	 S ciljem zmanjšanja števila udeležencev na eni delavnici in s tem omogočanja izvajal-
cem več možnosti za izbiro načina dela v delavnici bo organiziranih več delavnic.

•	 Spodbujene bodo različne oblike in metode dela v delavnicah.  

III. znanstveni posvet Vodenje v vzgoji in izobraževanju

•	 Shema posveta ostaja, posvet bo zaključen s plenarnim predavanjem in ne predstavi-
tvami referatov.

•	 Razpisane bodo različne oblike predstavitev (poleg referata in plakata), na primer sim-
pozij, delavnica. 

 



TEMATSKE 
DELAVNICE ZA 
RAVNATELJE

II.
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Tematske delavnice so namenjene ravnateljem vrtcev, osnovnega in srednjega šolstva, 
izvajalci so predavatelji Šole za ravnatelje, z zunanjimi soizvajalci. Delavnice so praviloma 
6-urne in namenjene manjšim skupinam udeležencev, kar omogoča aktivno udeležbo in 
obravnavo konkretnejših primerov iz prakse.

2.1 PROGRAM IN IZVEDBA 
Tabela 6: Udeležba na tematskih delavnicah za ravnatelje v šolskem letu 2012/13

Tematska delavnica Datum izvedbe Število udeležencev

Vloga ravnatelja in razrednika pri vode-
nju oddelčnih skupnosti učencev

17. oktober 2012 21 

Avtentični vodja 23. oktober 2012 12

Branje računovodskih izkazov in kaj 
spremljati v računovodskih izkazih

6. november 2012

7. november 2012 

8. november 2012

skupaj 34 

Sklepanje in urejanje delovnih razmerij 22. november 2012

27. november 2012

7. marec 2013

skupaj 75

Redni letni pogovor 9. januar 2013 23

Priprava letnega poročila in izpolnjeva-
nje izjave o notranjem nadzoru javnih 
financ

4. februar 2013

5. februar 2013

6. februar 2013

7. februar 2013

skupaj 70

Oblikovanje usmeritev za poenoteno 
obravnavo nasilnih dejanj v šoli

12. marec 2013 21

Avtentični vodja 10. april 2013 8

Tematska delavnica o Zakonu o delov-
nih razmerjih

17. april 2013 317

Branje računovodskih izkazov in kaj 
spremljati do polletnega poročila javne-
ga zavoda

21. maj 2013

22. maj 2013

23. maj 2013

24. maj 2013

27. maj 2013

95

Skupaj izvedb: 21 Skupaj udeležencev:  673
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V šolskem letu 2012/13 je bilo izvedenih 21 tematskih delavnic, ki se jih je skupaj udeležilo 
673 udeležencev. Delavnice je skupaj izvajalo 12 izvajalcev, od tega 10 predavateljev ŠR in 2 
zunanji sodelavki. Odziv na razpise je bil dober, pri nekaterih delavnicah so bila vsa predvi-
dena mesta v dveh dneh zapolnjena.  

2.2. OCENA ORGANIZACIJE IN VSEBINE
Od udeležencev delavnic smo prejeli pozitivne odzive, in sicer tako preko e-pošte kakor v pogo-
vorih. Na pozitivne odzive kaže tudi povpraševanje po delavnicah oziroma število prijav, ki v ne-
katerih primerih, posebej pri tematikah poveznih z zakonodajo in financah, presega predvideno 
število udeležencev. 

Izvajalci delavnic so zapisali svoje ugotovitve o izvedbi delavnic in predloge za nadaljnje izvajanje. 
Poročila izvajalcev so shranjena v arhivu ŠR, predloge povzemamo v naslednjem podpoglavju.

2.3. PRIPOROČILA ZA IZVEDBO TEMATSKIH 
DELAVNIC V ŠOLSKEM LETU 2013/14
Nabor tematskih delavnic bo pripravljen do zaključka šolskega leta 2012/13, objavljeni bodo 4 
razpisi in določeni termini za izvedbo:

•	 razpis v septembru 2013, izvedba 15. oktober 2013
•	 razpis v decembru 2013, izvedba 9. januar 2014
•	 razpis v februarju 2014, izvedba 24. marec 2014
•	 razpis v aprilu 2014, izvedba 21. maj 2014 

V enem terminu bodo izvedene dve do tri delavnice. Razpisi za delavnice s področja zakonodaje 
in financ bodo prilagojeni potrebam vsebine oziroma zakonskim spremembam.

Predlogi vsebin delavnic:

•	 Vloga ravnatelja in razrednika pri vodenju oddelčnih skupnosti učencev
•	 Vzajemno svetovanje za ravnatelje vrtcev
•	 Pisno komuniciranje ravnatelja z javnostmi
•	 Letna poročila, branje bilanc, uporaba in priprava pravilnika o računovodstvu
•	 Novosti v finančno-računovodski zakonodaji
•	 Sklepanje in urejanje delovnih razmerij
•	 Aktualne vsebine in novosti v šolski zakonodaji
•	 Ocenjevanje letne delovne uspešnosti učiteljev in vzgojiteljev z vidika kakovosti
•	 Redni letni razgovor
•	 Avtentični vodja
•	 Oblikovanje usmeritev za poenoteno obravnavo nasilnih dejanj v šoli
•	 Pisanje strokovnih besedil
•	 Ravnateljeva vloga v učenju učenja, kaj lahko naredi ravnatelj za vodenje učenja na šoli 



III.
DRUGA 
SREČANJA 
IN POSVETI
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3.1. IZVEDBA DRUGIH SREČANJ IN POSVETOV 
V šolskem letu 2012/13 so bila v okviru projekta Vseživljenjsko učenje ravnateljev – usposablja-
nje za vodenje šol in vrtcev II delno sofinancirana tudi druga srečanja in posveti  (programi so v 
prilogah od 4.5. do 4.8.), pri katerih je Šola za ravnatelje po dogovoru s pristojnim ministrstvom 
delno sodelovala le pri organizaciji (najem dvoran, pogostitev v odmorih, oblikovanje in tiskanje 
gradiv, najem tehnične opreme), ne pa tudi pri določanju vsebin.  

Tabela 7: Druga srečanja in posveti 

Nosilec srečanja, posveta Srečanje, posvet Izvedba Število 
udeležencev

Združenje ravnateljic osnovnega in 
glasbenega šolstva Slovenije

VI. strokovno srečanje Šola 
in ravnatelj

14.− 15. 
marec 2013

150

Združenje ravnateljic in ravnateljev vrt-
cev Slovenije

Letni zbor Združenja rav-
nateljic in ravnateljev vrt-
cev Slovenije

11. april 
2013

41

Društvo Ravnatelj XVII. srečanje Društva Rav-
natelj

22.− 24. 
april 2013

114

Ministrstvo za izobraževanje, kulturo in 
šport

Strokovni posvet Večjezič-
nost za danes in jutri: novo-
sti in razvojne zamisli

18. oktober 
2013

190

 
Iz tabele 7 je razvidno, da so bila v šolskem letu 2012/13 izvedena 4 druga srečanja in posveti, 
ki se jih je skupaj udeležilo 495 ravnateljev in drugih strokovnih delavcev vrtcev, osnovnega in 
srednjega šolstva. Evalvacije srečanj so izvedli nosilci, ki jih tudi hranijo in v tem poročilu niso 
obravnavana. 

Sodelovanje v šolskem letu 2013/14 je odvisno od pridobljenih projektnih sredstev in posledično 
dogovora o obsegu sodelovanja s pristojnim ministrstvom in združenji ravnateljev. III.



IV.
PRILOGE 
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4.1. PROGRAMSKI IN ORGANIZACIJSKI ODBORI

Nadaljevalni program šole za ravnatelje  

Programski odbor:

•	 dr. Andrej Koren, Šola za ravnatelje, vodja programskega odbora
•	 dr. Justina Erčulj, Šola za ravnatelje
•	 mag. Alojz Širec, Šola za ravnatelje
•	 mag. Sebastjan Čagran, Šola za ravnatelje
•	 dr. Börkur Hansen, Univerza na Islandiji

Organizacijski odbor:

•	 Petra Weissbacher, Šola za ravnatelje, vodja organizacijskega odbora
•	 dr. Andrej Koren, Šola za ravnatelje
•	 Andrej Savarin, Šola za ravnatelje
•	 Eva Valant, Šola za ravnatelje

XV. strokovni posvet pomočnikov ravnateljev: Motivacija v šolah in vrtcih  

Programski odbor:

•	 dr. Justina Erčulj, Šola za ravnatelje, vodja programskega odbora
•	 dr. Andrej Koren, Šola za ravnatelje
•	 dr. Cveta Razdevček Pučko, Pedagoška fakulteta Univerza v Ljubljani
•	 mag. Peter Markič, Šola za ravnatelje
•	 dr. Tatjana Ažman, Šola za ravnatelje

Organizacijski odbor:

•	 Petra Weissbacher, Šola za ravnatelje, vodja organizacijskega odbora
•	 dr. Justina Erčulj, Šola za ravnatelje
•	 Eva Valant, Šola za ravnatelje

II. znanstveni posvet Vodenje v vzgoji in izobraževanju: Vodenje učenja 

Programski odbor:

•	 mag. Mateja Brejc, Šola za ravnatelje, vodja programskega odbora
•	 dr. Andrej Koren, Šola za ravnatelje
•	 dr. Tatjana Ažman, Šola za ravnatelje
•	 dr. Karin Bakračevič Vukman, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru
•	 dr. Peter Earley, Inštitut za izobraževanje Univerze v Londonu
•	 dr. Viktorija Florjančič, Fakulteta za management Koper, Univerza na Primorskem

Organizacijski odbor:

•	 Petra Weissbacher, Šola za ravnatelje, vodja organizacijskega odbora
•	 mag. Mateja Brejc, Šola za ravnatelje
•	 Alen Ježovnik, Fakulteta za management Koper, Univerza na Primorskem
•	 Andrej Savarin, Šola za ravnatelje
•	 Eva Valant, Šola za ravnateljeIV.
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4.2. NADALJEVALNI PROGRAM ŠOLE ZA RAVNATELJE 

 

22.-23. januar 2013

24.-25. januar 2013

Šola za ravnatelje, Predoslje 39, 4000 Kranj

NADALJEVALNI PROGRAM 
ŠOLE ZA RAVNATELJE 

Za ravnateljice in ravnatelje vrtcev in šol z območja
jugovzhodne Slovenije (razen občin Ribnica, Sodražica,
Loški Potok, Kočevje, Osilnica in Kostel), koroške, podravske,
pomurske, savinjske in spodnjeposavske statistične regije.

Za ravnateljice in ravnatelje vrtcev in šol z območja
gorenjske, goriške, notranjsko-kraške, obalno-kraške,
osrednjeslovenske, zasavske statistične regije ter občin
jugovzhodne Slovenije: Ribnica, Sodražica, Loški Potok,
Kočevje, Osilnica in Kostel.

Kongresni center  
Portus,  
Hotel Slovenija,  
Portorož

22. in 24. januar 2013

11.00−12.15 uvodni nagovor dr. andrej Koren, Šola za ravnatelje

Od sodelovalnega do demokratičnega
vodenja: soočanje izzivov moči, namena in
celovitega učenja

dr. Philip Woods, Univerza  
Herfordshire, Združeno kraljestvo

12.15−12.30 Odmor

12.30−13.30 Vodenje šol v času zmanjševanja
sredstev – islandska izkušnja

dr. Börkur Hansen, Pedagoška
fakulteta, Univerza na Islandiji

13.30−15.00 Odmor

15.00−16.30 aktualna vprašanja v finančnem poslovanju
šole oziroma vrtca

dr. Tatjana Horvat, Šola za ravnatelje

16.30−17.00 Odmor

17.00−18.00 izmenjava primerov dobre prakse iz  
programa razvoj ravnateljevanja

Ravnatelji v programu  
Razvoj ravnateljevanja

23. in 25. januar 2013

9.00−10.30 Delavnice

10.30−11.00 Odmor

11.00−12.30 Ponovitev delavnic 

12.30−13.00 Odmor

13.00−15.00 O aktualnih novostih s področja zakonodaje Ksenija Mihovar Globokar, in 
mag. Sebastjan Čagran,  
Šola za ravnatelje

DELaVniCE

Vloga odnosnega vidika komuniciranja v
izobraževalnem procesu

dr. Mirjana ule, Fakulteta za
družbene vede, Univerza v Ljubljani

Spremljanje aktivnega učenja otrok in učencev s pomočjo
ravnateljevih in kolegialnih hospitacij
(delavnica za ravnatelje vrtcev in osnovnega šolstva)

mag. alojz Širec, Šola za ravnatelje in
ravnatelji v programu Vodenje za učenje

Medsebojno učenje za razvijanje kritičnega mišljenja
(delavnica za ravnatelje osnovnega in srednjega šolstva)

Povezovanje med učitelji za spodbujanje v učence
usmerjenega poučevanja (delavnica za ravnatelje 
osnovnega šolstva)

dr. justina Erčulj, Šola za ravnatelje in 
ravnatelji v programu Vodenje za učenje

Nadaljevalni program šole za ravnatelje je financiran iz sredstev Evropskega socialnega sklada
v okviru projekta Vseživljenjsko učenje ravnateljev − usposabljanje za vodenje šol in vrtcev II.
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4.3. XV. STROKOVNI POSVET POMOČNIKOV RAVNATELJEV

 

Šola za ravnatelje, Predoslje 39, 4000 Kranj

Torek, 5. 3. 2013

14.00−14.30 Uvodni pozdrav in nagovor Mojca Škrinjar, državna sekretarka

14.30−16.00 Profesionalni kapital: preobrazba 
poučevanja v vsaki šoli

dr. Andy Hargreaves, Boston College, 
Združene države Amerike

16.00−16.30 odmor

16.30−18.00 Delavnice

19.00 Večerja z družabnim srečanjem

SreDA, 6. 3. 2013

9.00−10.30 Delavnice

10.30−11.00 odmor

11.00−12.30 Delavnice

12.30−14.30 odmor

14.30−16.00 Delavnice

16.00−16.30 odmor

16.30−18.00 Delavnice 

ČeTrTek, 7. 3. 2013

9.00−10.30 Motivacija učencev za delo v šoli dr. Cveta razdevšek Pučko, 
Pedagoška fakulteta, Univerza  
v Ljubljani

10.30−11.00 odmor

11.00-13.00 Predstavitve dejavnosti in razgovori s 
predstavniki Ministrstva za izobraževanje, 
znanost, kulturo in šport:

•  Direktorat za predšolsko vzgojo in 
osnovno šolstvo

•  Direktorat za srednje in višje šolstvo ter 
izobraževanje odraslih

Vida Starič Holobar, predšolska vzgoja
Boris Zupančič, osnovno šolstvo
Marija Gregorc, glasbeno izobraževanje
mag. Polona Šoln Vrbinc,  
izobraževanje oseb s posebnimi 
potrebami

dr. Slavica Černoša, srednje šolstvo

DelAVniCe

Motivacija sodelavcev – vloga in naloge pomočnikov mag. Peter Markič, Šola za ravnatelje

Profesionalni lik pomočnika mag. Polona Peček, Šola za ravnatelje

osebna motivacija neli Dimc, Fakulteta za družbene 
vede, Univerza v Ljubljani

Motivacija za sodelovanje šole oziroma vrtca in staršev dr. Tatjana Ažman, Šola za ravnatelje

Motivacija učencev za delo v šoli dr. Mojca Juriševič, Pedagoška 
fakulteta, Univerza v Ljubljani

MOTIVACIJA V 
ŠOLAH IN VRTCIH Kongresni  

center Portus,  
Hotel Slovenija, 

Portorož

XV.   strokovni  
posvet 
pomočnikov  
ravnateljev

marec 2013
5.-7. 

XV. strokovni posvet pomočnikov ravnateljev je financiran iz sredstev Evropskega socialnega 
sklada v okviru projekta Vseživljenjsko učenje ravnateljev − usposabljanje za vodenje šol 
in vrtcev II.
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4.4. II. ZNANSTVENI POSVET VODENJE V VZGOJI IN 
IZOBRAŽEVANJU

 

Šola za ravnatelje, Predoslje 39, 4000 Kranj

Sreda, 3. april  2013

13.00-14.30 Uvod v znanstveni posvet mag. Mateja Brejc, Šola za ravnatelje

Plenarno predavanje:
V Učenje USMerjeno Vodenje

dr. peter earley, Inštitut za 
izobraževanje Univerze v Londonu

14.30-15.00 odmor

15.00-16.00 predStaVitVe referatoV i

16.00-16.15 odmor

16.15-17.15 predStaVitVe referatoV ii

17.15-17.45 odmor predStaVitVe  
plakatoV

17.45-18.45 predStaVitVe referatoV iii

četrtek, 4. april 2013

9.00-10.00 predStaVitVe referatoV iV

10.00-10.15 odmor

10.15-11.15 predStaVitVe referatoV V

11.15-11.45 odmor

11.45-13.15 Plenarni predavanji: 
kako “izMeriti” oz. oceniti razVitoSt 
koMpetence Učenje Učenja?

dr. karin Bakračevič Vukman,  
Filozofska fakulteta Univerze  
v Mariboru

SpodBUjanje koMpetence Učenja 
Učenja V SloVenSkih šolah in Vrtcih

dr. andrej koren, Šola za ravnatelje

13.15-13.30 odmor

13.30-15.00 predStaVitVe referatoV Vi 

referati in plakati
V 31 sekcijah bo predstavljenih 68 referatov in 3 plakati, ki so jih pripravili ravnatelji in strokovni delavci vrtcev, 
osnovnega in srednjega šolstva, višje in visokošolski učitelji, zaposleni v javnih zavodih in drugi.

Podrobnosti o razporeditvi in vsebinah na www.solazaravnatelje.si (Dogodki)

KOTIZACIJA II. znanstveni posvet Vodenje v vzgoji in izobraževanju: Vodenje učenja je 
financiran iz sredstev Evropskega socialnega sklada v okviru projekta 
Vseživljenjsko učenje ravnateljev – usposabljanje za vodenje šol in vrtcev II.

Brezplačna udeležba

E-PRIJAVA NA 
ZNANSTVENI 

POSVET

Obrazec za e-prijavo na posvet in rezervacijo prenočišč je objavljen na 
spletni strani Šole za ravnatelje www.solazaravnatelje.si (Dogodki)

do 22. marca 2013

REZERVACIJA 
PRENOČIŠČA

Vabljeni k udeležbi!

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST, KULTURO IN ŠPORT

3.-4. 
april 2013

Kongresni center 
Portus, Portorož

ii. znanstveni posvet Vodenje v vzgoji in izobraževanju

VODENJE UČENJA
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april 2013
Kongresni center 
Portus, Portorož

3.-4. 

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST, KULTURO IN ŠPORT

PREDSTAVITEV REFERATOV I: SREDA, 3. april 2013, 15.00-16.00

DVORAnA

SCOTT

Saša Čadež,  
OŠ Škofja Loka-Mesto KdO, če ne učiteLj, naj bO strOKOvni sOdeLavec starŠev?

Andrej Zaman,  
OŠ Šturje ajdovščina Pravice in dOLžnOsti starŠev v ŠOLsKeM sisteMu 

DVORAnA

COOK

Tanja Benčič Rihtaršič,  
srednja ekonomsko-poslovna 
šola Koper

Prizadevanja za razvijanje KOMPetence učenje učenja Pri 
dijaKih

Lea Avguštin,  
Šola za ravnatelje

Kaj učiteLje sPOdbuja in Ovira Pri razvijanju KOMPetence 
učenje učenja Pri učencih

DVORAnA

AMDUSEn

Vida Šter, Andreja Krnc,
OŠ Šmihel, Podružnica birčna 
vas

usPeŠna ŠOLa je izziv učenceM, učiteLjeM, starŠeM in ŠirŠeMu 
OKOLju

Lidija Lampe,  
OŠ Podbočje načini učenja tujega jeziKa in bibLiOPedagOŠKO deLO

DVORAnA

COLOMBO

Tanja Rupnik Vec,  
zavod rs za šolstvo
Sašo Stanojev,  
Projekt e-šolstvo

vLOga razvOjnega e-ListOvniKa v PrOfesiOnaLneM učenju in 
razvOju učiteLja

Jana Podobnik Kožić,  
vrtec Škofja Loka sO naM OMejitve in Ovire izgOvOri aLi Pa naM POstanejO izziv?

DVORAnA

DA GAMA

Alenka Vidmar,  
vvz Kekec grosuplje isKanje nOvih načinOv sPOdbujanja jeziKOvne zMOžnOsti OtrOK

Stanka Blažič,  
jviz Mozirje, Oe vrtec Mozirje MOtivacija OtrOK za učenje 

 

Šola za ravnatelje, Predoslje 39, 4000 Kranj

II. znanstveni posvet Vodenje v vzgoji in izobraževanju

VODENJE UâENJA
PREDSTAVITVE REFERATOV In PLAKATOV
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april 2013
Kongresni center 
Portus, Portorož

II. znanstveni posvet Vodenje v vzgoji in izobraževanju

VODENJE UâENJA
PREDSTAVITVE REFERATOV In PLAKATOV

3.-4. 

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST, KULTURO IN ŠPORT

Šola za ravnatelje, Predoslje 39, 4000 Kranj

PREDSTAVITEV REFERATOV II: SREDA, 3. april 2013, 16.15-17.15

DVORAnA

SCOTT

Eva Traven,  
OŠ Predoslje Kranj LOv na zaKLad s POMOčjO PaMetnega teLefOna in Qr KOde

Tanja Müller,  
OŠ franceta Prešerna Kranj sKOzi MOnitOr v svet

DVORAnA

COOK

Mojca Štraus,
Pedagoški inštitut

MednarOdne PriMerjave O vLOgi ravnateLja in ŠOLsKih dejavniKOv 
Pri ustvarjanju POgOjev za učenje

Mihaela Zavašnik Arčnik,  
Šola za ravnatelje

Ovire in sPOdbude staLiŠč bOdOčih ravnateLjev dO vOdenja za 
učenje

DVORAnA

AMDUSEn

Mateja Petric,
Posvetovalnica za učence in 
starše novo mesto

ŠOLa za starŠe — MOžnOst in PriLOžnOst za sOdeLOvaLnO učenje 
in diaLOg s starŠi

Mojca Perić, Janja Dragšić, 
vrtec studenci Maribor

aKtivnO sOdeLOvanje starŠev Pri vzgOjneM deLu v PrveM 
starOstneM ObdObju

DVORAnA

COLOMBO

Marjanca Vampelj,  
OŠ vrhovci uvajanje izbOLjŠav za večjO KaKOvOst POučevanja

Mirjana Jelančič,  
OŠ sava Kladnika sevnica Med OdgOvOrnOstjO in OdLičnOstjO

DVORAnA

DA GAMA

Tina Vršnik Perše,  
filozofska fakulteta univerze v 
Mariboru
Ana Kozina,  
Pedagoški inštitut

razvOj razuMevanja razrednega ManageMenta

Tanja Mlaker,  
OŠ brusnice, vrtec 

vLOga učencev KOt vOdij Lastnega učenja in učenja sOŠOLcev ter 
učiteLj KOt KOOrdinatOr in OcenjevaLec učnega PrOcesa

 



P
O

R
O

Č
IL

O
 O

 O
R

G
A

N
IZA

C
IJI IN

 IZV
E

D
B

I V
 Š

O
L

S
K

E
M

 L
E

T
U

 2012/13

STR
O

K
O

VN
A

 SR
E

Č
A

N
JA

, P
O

SVE
TI IN

 TE
M

A
TSK

E
 D

E
LA

VN
IC

E
 ZA

 R
A

VN
A

TE
LJE 

v projektu Vseživljenjsko učenje ravnateljev – usposabljanje za vodenje šol in vrtcev II

23

april 2013
Kongresni center 
Portus, Portorož

3.-4. 

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST, KULTURO IN ŠPORT

Šola za ravnatelje, Predoslje 39, 4000 Kranj

PREDSTAVITEV REFERATOV III: SREDA, 3. april 2013, 17.45-18.45

DVORAnA

SCOTT

Breda Knafelc,  
OŠ Šmihel

POMen aKtivnega vKLjučevanja deLežniKOv v KaKOvOstnO 
izvajanje vzgOjnO izObraževaLnih naLOg

Alenka Košak,  
OŠ Podbočje Knjižnica KOt PrOstOr za učenje

DVORAnA

COOK

Lidija Butina, Anamarija 
Šmajdek,  
srednja šola josipa jurčiča 
ivančna gorica

aKtuaLiziranje Literature z diaLOgOM in LiKOvniMi MetOdaMi

Jan Žitnik,  
ekonomska šola Ljubljana MOtiviranje dijaKOv s POMOčjO KOncePta igrifiKacije

DVORAnA

AMDUSEn

Jožica Frigelj,  
OŠ Ketteja in Murna O drugačni ParadigMi Ocenjevanja znanja

Urška Štremfel,  
Pedagoški inštitut učenje na POdLagi izsLedKOv MednarOdnih razisKav znanja

DVORAnA

COLOMBO

Mojca Miklič,  
OŠ Otočec aLi LahKO ravnateLj vPLiva na KaKOvOst POučevanja?

Justina Erčulj, Alojz Širec,  
Šola za ravnatelje

vOdenje za učenje – izKuŠnje in dOsežKi PrOfesiOnaLnega učenja 
ravnateLjev

DVORAnA

VESPUCCI

Lidija Grmek Zupanc,  
Šolski center Kranj, višja 
strokovna šola

Letni deLOvni razgOvOr KOt PriLOžnOst za učenje ravnateLja in 
PredavateLjev

Martina Kumer, 
OŠ braslovče

ustvarjati POgOje za OsebnO rast udeLežencev izObraževaLne 
institucije

Sergeja Zemljarič,  
vrtec galjevica

z načrtOvaniM PrOfesiOnaLniM razvOjeM strOKOvnih deLavcev 
v vrtcu K ustvarjanju KaKOvOstnega vzgOjnO-izObraževaLnega 
OKOLja za OtrOKe v vrtcu

DVORAnA

DA GAMA

Ivan Ferbežer Katerih deset KLjučnih znanj MOrajO POznati ravnateLji O 
nadarjenih učencih?

Erna Žgur,  
cirius vipava učenje Pri Osebah z več PriManjKLjaji

  

II. znanstveni posvet Vodenje v vzgoji in izobraževanju

VODENJE UâENJA
PREDSTAVITVE REFERATOV In PLAKATOV
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april 2013
Kongresni center 
Portus, Portorož

3.-4. 

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST, KULTURO IN ŠPORT

Šola za ravnatelje, Predoslje 39, 4000 Kranj

PREDSTAVITEV REFERATOV IV: ČETRTEK, 4. april 2013, 9.00-10.00

DVORAnA

SCOTT

Katja Arzenšek Konjajeva, 
neva Strel Pletikos,  
OŠ Lucija

OdnOsi v razredu

Simona Podobnik,   
OŠ Škofja Loka-Mesto

POti in načini, KaKO LahKO z MLajŠiMi učenci gradiMO OdnOse z 
LjudMi OKOLi sebe

DVORAnA

COOK

Janko Uhan,  
Šolski center Kranj, višja 
strokovna šola

MOOdLe – PravO sPLetnO učnO OKOLje za sLOvensKe ŠOLe?

Marija Šubic,  
tehniški šolski center Kranj, 
višja strokovna šola

uPOraba bLOga za POučevanje in učenje angLeŠčine KOt jeziKa 
strOKe v seKundarneM in terciarneM izObraževanju

DVORAnA

AMDUSEn

Jera Gregorc, Alenka Černič,  
Pedagoška fakulteta univerze v 
Ljubljani

svObOda igre in igrivOsti v avtOnOMiji načrtOvanja izvedbenega 
KuriKuLuMa v vrtcu

Martina Žnidaršič,  
vrtec Kurirček Logatec

KOMPetentnOst vzgOjiteLja Pri sPOdbujanju sKuPnega branja in 
POsredOvanja večKOdnih besediL v vrtcu za OtrOKOv gOvOr

DVORAnA

COLOMBO

Lilijana Bele,  
OŠ frana Kocbeka gornji grad

MOtivacija in vOdenje starejŠih OsnOvnOŠOLsKih učiteLjev za 
PrOfesiOnaLnO učenje

Mateja Andrejčič,  
OŠ stopiče

razvijanje sOdeLOvaLnega PrOfesiOnaLizMa učiteLjev PrisPeva h 
KvaLiteti deLa v ŠOLi

DVORAnA

DA GAMA

Doris Kužel,  
OŠ Škofja Loka-Mesto

KaKO se na OŠ ŠKOfja LOKa-MestO strOKOvni deLavci učijO Od 
strOKOvnih deLavcev in vLOga ravnateLja Pri teM

Tatjana Šček Prebil, 
biotehniški izobraževalni center 
Ljubljana, živilska šola

vOdenje učenja strOKOvnih deLavcev

  

PREDSTAVITEV PLAKATOV: SREDA, 3. april 2013, 17.15-17.45

AVLA  
KOnGRESnEGA 

CEnTRA
PORTUS

Dragica Toplišek Tušar,  
vrtec Škofja Loka

dan brez igrač:nestruKturiran MateriaL — PriLOžnOst za 
razisKOvanje, igrO

natalija Mihelčić,  
OŠ stopiče

učenci v vLOgi učiteLja – KrePitev (saMO)učenja s POMOčjO 
uPOrabe razLičnih učnih ObLiK

Barbara Šket,  
OŠ Log - dragomer sOdeLOvaLnO učenje

II. znanstveni posvet Vodenje v vzgoji in izobraževanju

VODENJE UâENJA
PREDSTAVITVE REFERATOV In PLAKATOV
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april 2013
Kongresni center 
Portus, Portorož

3.-4. 

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST, KULTURO IN ŠPORT

Šola za ravnatelje, Predoslje 39, 4000 Kranj

PREDSTAVITEV REFERATOV V: ČETRTEK, 4. april 2013,  10.15-11.15

DVORAnA

SCOTT

Branka Jarc Kovačič, 
Branka Balantič,  
Šolski center Kranj, višja 
strokovna šola

usPOsabLjanje MentOrjev za aKtivnO vOdenje in izvajanje 
PraKtičnega izObraževanja ŠtudentOv viŠjih strOKOvnih ŠOL

Polona Peček,  
Šola za ravnatelje
Romana Marolt,  
srednja frizerska šola Ljubljana

vOdenje učenja deLežniKOv v OKviru PrOgraMa Mreže učečih se 
ŠOL in vrtcev in ŠirŠe

DVORAnA

COOK

Maša Vidmar,  
Pedagoški inštitut

individuaLiziranO razvijanje braLne PisMenOsti Pri učencih 
Prvega razreda

Katarina Kejžar,  
OŠ josipa vandota Kranjska 
gora, vrtec

učenje gOvOrne KuLture Pri POuKu sLOvenŠčine

DVORAnA

AMUnDSEn

Renata Beguš,  
vzgojnovarstveni zavod radov-
ljica, vrtec begunje

PedagOŠKi PristOPi za OPOLnOMOčenje vrtca v učeči se sKuPnOsti

nastja Beznik,  
Šolski center Kranj, višja 
strokovna šola

dO POsLOvne OdLičnOsti PreKO MObiLnOsti, KOt ene izMed POti dO 
internaciOnaLizacije v učeči se Organizaciji

DVORAnA

COLOMBO

Klavdija Mirt,  
OŠ Leskovec pri Krškem POLOžaj učiteLja in učencev v razredu

Evgenija Peternel,  
OŠ dr. antona trstenjaka 
negova

MedPredMetni PrOjeKt za PraKtičnO uPOrabO znanj v tretjeM 
triLetju 

DVORAnA

DA GAMA

Branka Likon, Aleksandra 
Pobega,  
OŠ dr. aleš bebler - Primož 
hrvatini

učiteLji razvijajO KOMPetencO »učiti se učenja«

Tina Rutar Leban,  
Pedagoški inštitut
Karmen Pižorn,  
Pedagoška fakulteta univerze 
v Ljubljani

neKatere značiLnOsti POuKa tujega jeziKa v OsnOvni ŠOLi: 
PriMerjava OdgOvOrOv učencev in učiteLjev iz sLOvenije in 
neKaterih evrOPsKih držav

II. znanstveni posvet Vodenje v vzgoji in izobraževanju

VODENJE UâENJA
PREDSTAVITVE REFERATOV In PLAKATOV
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april 2013
Kongresni center 
Portus, Portorož

3.-4. 

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST, KULTURO IN ŠPORT

Šola za ravnatelje, Predoslje 39, 4000 Kranj

PREDSTAVITEV REFERATOV VI: ČETRTEK, 4. april 2013,  13.30-15.00

DVORAnA

SCOTT

Tatjana Ažman,
Sanja Gradišnik,  
Šola za ravnatelje

učenje učiteLjev z vzajeMnO refLeKsijO

Melita Zagorc Vegelj, 
Dženi Rostohar,  
OŠ Leskovec pri Krškem

ŠOLsKa svetOvaLna sLužba LahKO sPOdbuja PrOfesiOnaLni razvOj 
strOKOvnih deLavcev

Tatjana Blaži, nataša Durjava,  
vrtec tržič refLeKsija deLa vzgOjiteLja

DVORAnA

COOK

Ana Mlekuž,  
Pedagoški inštitut

POgOji nadaLjnjega izObraževanja in usPOsabLjanja za učiteLje 
tujih jeziKOv v Luči PriMerjave Med državaMi vKLjučeniMi v 
evrOPsKO razisKavO O jeziKOvnih KOMPetencah

Helena Jošt,  
Šolski center Kranj, srednja 
ekonomska, storitvena in  
gradbena šola

vOdenje  učenja na razLičnih ravneh  POučevanja tujih jeziKOv 

Jelka Bajželj,  
Šolski center Kranj, višja 
strokovna šola

vOdenje učenja Od POdPOri iKt v (terciarneM) izObraževanju OdrasLih: 
(POsLOvnO) strOKOvnO KOMuniciranje v sLOvenŠčini in neMŠčini

DVORAnA

AMUnDSEn

Branka Vodopivec,  
OŠ Predoslje Kranj vOdenje učenja v OKviru PrOjeKta sOdeLOvaLni učni KrOgi 

Martina Valant,  
glasbena šola jesenice sPOznavanje gLasbiL in zgOdOvine Mesta – PrOjeKt »tržnica«

Marjan Prevodnik,  
zavod rs za šolstvo

zaKaj bi MOraLi biti ravnateLji seznanjeni (vsaj) z OsnOvaMi 
(s)LiKOvnO-vizuaLne in uMetniŠKe PisMenOsti?

DVORAnA

COLOMBO

Mateja Vodenik,  
OŠ dr. antona trstenjaka 
negova

MOje deLO v KOMbiniraneM OddeLKu

Iris Kravanja Šorli,  
OŠ Martina Krpana

iMPLeMentacija KOncePta izvirnega deLOvnega PrOjeKta POMOči v 
PraKsi 

Andreja Lavrič,  
izobraževalni center za zaščito 
in reševanje

učenje za usPeŠnO varstvO Pred naravniM in drugiMi nesrečaMi 

DVORAnA

DA GAMA

Lovro Dretnik,  
gimnazija Moste vOdenje učenja nadarjenih dijaKOv v znanju MateMatiKe

Laura Rožman,  
Mednarodna fakulteta za 
družbene in poslovne študije

vOdenje učenja in žeLeni dOsežKi učencev

Tatjana Ferjan,  
srednja trgovska šola Ljubljana MOdeLi vOdenja učenja iz PraKse

II. znanstveni posvet Vodenje v vzgoji in izobraževanju

VODENJE UâENJA
PREDSTAVITVE REFERATOV In PLAKATOV
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4.5. STROKOVNI POSVET VEČJEZIČNOST ZA DANES 
IN JUTRI

 

STROKOVNI POSVET 

VEČJEZIČNOST ZA DANES IN JUTRI: 
NOVOSTI IN RAZVOJNE ZAMISLI

PROGRAM

9.00−9.30 Uvodna predstavitev ciljev in  
programa posveta

Bronka Straus, Ministrstvo za 
izobraževanje, znanost, kulturo  
in šport

Pozdravni nagovor Mojca Škrinjar, državna sekretarka, 
Ministrstvo za izobraževanje, znanost, 
kulturo in šport

Pozdravni nagovor (video konferenca) Androulla Vassiliou, komisarka 
Evropske komisije za izobraževanje, 
kulturo, večjezičnost in mlade

9.30−10.30 Koncept inkluzivnega, večjezičnega  
in interkulturnega izobraževanja ter  
vloga Evropskega centra za moderne  
jezike v Gradcu

Waldemar Martyniuk, Evropski 
center za moderne jezike v Gradcu

Razlogi za večjezičnost: jezikovno-politične 
zahteve in njihovo uresničevanje v šolskem 
konceptu

mag. Lina Pilypaityte,  
Tehniška univerza Darmstad

10.30−11.00 Odmor

11.00−12.30 Projekt dvojezično izobraževanje:  
primer Španije

Pilar Medrano, Ministrstvo za šolstvo, 
kulturo in šport, Španija

Slovaške izkušnje pri poučevanju  
tujih jezikov

Njena ekscelenca  
dr. Marianna Oravcovà, veleposlanica 
Slovaške republike v Sloveniji

Evropska raziskava o jezikovnih kompetencah dr. Mojca Štraus, Pedagoški inštitut 
in dr. Karmen Pižorn, Pedagoška 
fakulteta, Univerza v Ljubljani

Eurydice raziskava Key Data on Languages Barbara Kresal Sterniša,  
Ministrstvo za izobraževanje, znanost, 
kulturo in šport

12.30−14.00 Odmor za kosilo

14.00−14.45 Govor – kompleksna funkcija človekovih 
možganov

dr. Tina Bregant,  
Pediatrična klinika Ljubljana

14.45−15.00 Odmor

15.00−16.30 Tematske okrogle mize

16.30−16.45 Odmor

16.45−17.15 Zaključek konference  Bronka Straus, Ministrstvo za 
izobraževanje, znanost, kulturo in 
šport ter moderatorji 

TEMATSKE OKROGLE MIZE 

Tema Moderator

Učenje in poučevanje tujih jezikov v prvem triletju osnovne šole − 
vloga posameznih deležnikov v procesu učenja v šolskem okolju in 
njihova povezanost z dejavniki uspešnega učenja tujega jezika

dr. Karmen Pižorn, Pedagoška 
fakulteta, Univerza v Ljubljani, 

mag. Katica Pevec Semec,  
Zavod RS za šolstvo

Drugi tuji jezik v osnovni šoli dr. Alja Lipavic Oštir, Filozofska 
fakulteta, Univerza v Mariboru,

mag. Liljana Kač, Zavod RS za šolstvo

Večjezičnost v srednji šoli: Novi pristopi k načrtovanju in izvajanju 
jezikovnega pouka

Katja Pavlič Škerjanc,  
Zavod RS za šolstvo

Slovenščina in drugi jeziki v osnovnem in srednjem šolstvu dr. Kozma Ahačič, Inštitut za 
slovenski jezik Frana Ramovša

Slovenščina in učenci priseljenci Mihaela Knez, Center za slovenščino 
kot drugi tuji jezik

Jeziki v visokem šolstvu dr. Lučka Lorber, Filozofska fakulte-
ta, Univerza v Mariboru

Predavanja v tujem jeziku bodo simultano tolmačena.

Strokovni posvet je financiran iz sredstev Evropskega socialnega sklada v okviru projekta Vseživljenjsko 
učenje ravnateljev − usposabljanje za vodenje šol in vrtcev II.

Šola za ravnatelje, Predoslje 39, 4000 Kranj

četrtek, 18. 10. 2012
Kongresni center Brdo, Kranj
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4.6. VI. STROKOVNO SREČANJE ŠOLA IN RAVNATELJ

 

SLOVENIJESLOVENIJE

1000 LJUBLJANA1000 LJUBLJANA

Šola in ravnateljVI. 
strokovno 
srečanje Kongresni Center Wellness Park Laško v laškem 14.–15. marec 2013

Program PosVeta
ČetrteK, 14. 3. 2013  

Kongresni Center Wellness Park Laško

13.30–14.00 registracija udeležencev
Združenje ravnateljev  
oŠ in GŠ

14.00–14.30 Uvodni nagovor
Predstavnik ministrstva, Ministrstvo za 
izobraževanje, znanost, kulturo in šport

14.30–15.15 Kaj nam sporočajo raziskave 
tImss 2011, PIrLs 2011,  
PIsa 2011?
dr. mojca Štraus, Pedagoški inštitut

15.15–16.00 Kaj lahko povezovanje staršev 
prinese  
slovenskemu šolstvu?
dr. anton meden, Zveza združenj aktivov 
svetov staršev Slovenije 

            odmor
16.30–17.30 Zbor združenja ravnateljev

Predsednik in delovno predsedstvo, 
Združenje ravnateljev oŠ in GŠ

 9.30–10.30 e-učbeniki in uporaba 
tabličnih računalnikov
mag. Borut Čampelj, mag. Nives 
Kreuh, dr.  miha Kovač,  aleš Žitnik, 
robert gajšek,  
MiZKŠ, ZrSŠ,  odbor za učbenike pri GZS, 
oŠ Franceta Prešerna Kranj, oŠ Hruševec

10.30–10.45 Fotokopiranje in druge 
oblike reprodukcij
rudi Zaman,  
Slovenska avtorska in založniška 
organizacija

            odmor
11.15–12.15 retorika in bonton  

Bojana Košnik in  Klemen Belhar,  
Bonton d.o.o. in Klobuk d.o .o.

12.15–12.45 Pogled na dogajanja  
v naši družbi
prof. dr. miro Cerar  
Bonton d.o.o. in Klobuk d.o .o.

12.45–13.45 Šola in pravo
dr. miro Cerar,  
Pravna fakulteta, Univerza v ljubljani

PeteK, 9. 3. 2012  
Kongresni center olimia

8.45–9.30 Nova pokojninska 
zakonodaja
marijan Papež,  
generalni direktor ZPiZ Slovenije

17.30–19.30        okrogla miza:
Problematika vodenja, 
Problematika šolstva
Ladislav Pepelnik,  
oton račečič, milan rejc, Igor selan, 
Združenje ravnateljev oŠ in GŠ

19.30–20.30 Večerja

ČetrteK, 14. 3. 2013  
Kongresni Center Wellness Park Laško

20.30 srečanje za vse udeležence –  
kulturni in družabni program

Združenje ravnateljev oŠ in GŠ
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4.7. LETNI ZBOR ZDRUŽENJA RAVNATELJIC IN RAV-
NATELJEV VRTCEV

 

V a b i l o

Spoštovana članica/-član Združenja ravnateljic in ravnateljev vrtcev Slovenije,
prijazno vas vabimo na 

LETNI ZBOR ZDRUŽENJA RAVNATELJIC IN RAVNATELJEV 
VRTCEV SLOVENIJE,
ki bo v ČETRTEK, 11. 4. 2013 ob 10. uri na Brdu pri Kranju.

 
Dnevni red Zbora združenja:

9.45–10.00 Registracija udeležencev

10.00 10.15 Pozdravni nastop pevcev vokalne skupine Vrtca Jesenice, uvodni 
pozdrav predsednice združenja, imenovanje delovnega predsedstva in 
zapisnikarja

10.15–10.30 Seznanitev in sprejem Poslovnega in finančnega poročila Združenja 
ravnateljic in ravnateljev vrtcev Slovenije za leto 2012

10.30–10.45 Predstavitev spletne strani Združenja ravnateljic in ravnateljev vrtcev 
Slovenije (Dejan Žmavc)

10.45–11.00 Pridobivanje EU sredstev (Barbara Novinec)

11.00–12.00 Predstavitev sprememb Zakona o delovnih razmerjih  
(Ksenija Mihovar Globokar, Anja Ussai, Timotej Štritof)

12.00–12.30 Odmor

12.30–14.00 Avtentični vodja (mag. Peter Markič)

14.00 Zaključek zbora

Zaradi lažje organizacije prijazno prosimo, da svojo prisotnost sporočite na e- naslov: forjanic.breda@gmail.com 
najkasneje do srede, 3. 4. 2013 do 12. ure, za kar se vam že v naprej prijazno zahvaljujemo.

Veselilo nas bo, če si boste ta dan rezervirali čas in se letnega zbora združenja udeležili v čim večjem številu.

Veselimo se srečanja in vas pozdravljamo. 

Predsednica Združenja ravnateljic/-ev vrtcev, mag. Breda Forjanič

Gornja Radgona, 25. 3. 2013
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4.8. XVII. SREČANJE DRUŠTVA RAVNATELJ

PONEDELJEK, 22. 4. 2013

11.30−12.30 Prijava in prevzem gradiva

12.30–12.35 Otvoritev 17. srečanja  Društva Ravnatelj

12.35−14.00 Zakon o delovnih razmerjih Ksenija Mihovar Globokar,  
Šola za ravnatelje

14.00−14.30 Varnost šolskih omrežij in podatkov Toni Jeršin, Anni d.o.o. in Jana Sirc, Logos

14.30−15.30 Skupščina Zveze srednjih šol in dijaških domov

15.30−16.00 Odmor

16.00−17.30 Pozdravni nagovor ministra dr. Jerneja Pikala 
Okrogla miza s predstavniki Ministrstva za 
izobraževanje, znanost in šport

17.30–18.30 Podelitev nagrad Primus

19. 30 Družabno srečanje z upokojenimi ravnatelji in 
večerja

TOREK, 23. 4. 2013

9.00−10.30 Novi pokojninski sistem Marijan Papež, Zavod za pokojninsko in 
invalidsko zavarovanje Slovenije

10.30−11.00 Odmor

11.00−11.45 Pogled ravnatelja  v poslovanje šole Boris Kalin, SAOP

11.45−12.30 Preventivna vadba kot dejavnik delazmožnosti Dušan Macura, Zavod enajsta akademija 

12.30−12.45 Odmor

12.45−13.45 21. skupščina Društva Ravnatelj

14.30 Ekskurzija: ogled Radgonske kleti in pokušina vin z 
malico, obisk turistične kmetije Roškar z večerjo

SREDA, 24. 4. 2013

 8.30−9.00 Želim kvalitetno in zdravo živeti, čeprav sem bolan Mateja Saje, KVČB

 9.00−9.30 Pozdravni nagovor in predstavitev statusa 
hrvaških ravnateljev

Suzana  Hitrec, Združenje hrvaških 
srednješolskih ravnateljev

9.30−10.00 Odmor

10.00−10.45 Pogajalska stališča in srednje šole Branimir Štrukelj, Sindikat vzgoje, 
izobraževanja, znanosti in kulture 
Slovenije

10.45−12.15 Kako ravnati, ko se v šoli zgodi samomor?       dr. Onja Grad Tekavčič, Center za men-
talno zdravje Ljubljana

12.15−12.45 Odmor

12.45–13.15 Interact v srednjih šolah dr. Otmar Zorn, Rotary Slovenija

13.15−14.00 Mednarodna mobilnost učnega osebja – 
priložnost za spremembe: okrogla miza s 
predstavniki izobraževalnih institucij, zavodov, 
Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport

moderator Marja Medved, CMEPIUS

14.00  Zaključek srečanja

22.-24. april 2013
XVII. SREČANJE DRUŠTVA RAVNATELJ 

Hotel Radin, Radenci
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STROKOVNA 
SREâANJA, POSVETI 
IN TEMATSKE 
DELAVNICE ZA 
RAVNATELJE 

POROČILO O 
ORGANIZACIJI IN 
IZVEDBI V ŠOLSKEM 
LETU 2012/13
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